

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси і банківська справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» Національного технічного університету «Харківський політехнічний університет»

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Фінанси і банківська справа» складена у відповідності до Закону України «Про вищу освіту» та відповідає державному стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Представлена для рецензування програма враховує сучасні вимоги до працівника фінансової сфери, чітко регламентує цілі, зміст освітнього процесу, програмні результати навчання і спрямована на здобуття професійних компетентностей, що забезпечують розуміння процесів сучасних моделей фінансового, податкового, страхового менеджменту, ринку фінансових послуг та здатність застосовувати ці знання на практиці.

Вибіркові освітні компоненти поглиблюють процес набуття програмних компетентностей. Крім важливих загальних освітніх компонент, у програмі передбачені три, на наш погляд, цікавих вибірових блоки дисциплін: Блок дисциплін 01 "Банківський бізнес", Блок дисциплін 02 "Корпоративні фінанси", Блок дисциплін 03 "ІТ фінанси", які виокремлюють спеціальні знання та вміння. Причому запропоноване введення блоку вибірових дисциплін 03 "ІТ фінанси" виявляється найбільш актуальним і доцільним.

Сьогодення цифрових технологій викликало фундаментальні зрушення у фінансовій сфері, зокрема з'явилися численні технологічні та фінансові інновації. Високий конкурентний рівень програми забезпечується її практичною направленістю та врахуванням сучасних цифрових тенденцій у динамічному фінансово-економічному просторі.

Рецензована освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти та може бути рекомендована для впровадження в освітній процес з підготовки фахівців- фінансистів для сфери фінансів, банківської справи та страхування за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

Декан факультету фінансів і обліку
Харківського національного економічного
університету імені Семе́на Кузне́ця
доктор економічних наук, професор



Павло ПРОНОЗА